

天台有爱情,也见证友情
能玩恐怖,更能玩浪漫

来说说“天台”上的那些事儿

加群237054303讨论还送票



或许是在《屋顶》里唱“半夜睡不着觉,把心情哼成歌,只好到屋顶找另一个梦境”还不过瘾,周杰伦又把故事放到了“天台”上。最近,周杰伦的新片《天台爱情》正在热映,虽然又有影迷吐槽周董“拍电影是为了证明他更适合唱歌”,不过电影里有关“天台”的设定也让很多人聊起了天台上的事儿。

【情节】 导演们在此凹造型

周杰伦在《天台爱情》中说:“上有天堂,下有天台,这里是离星星最近的地方,许的愿都比较容易实现。”比台词浪漫,周董绝对是一把好手,不过在这方面,相信最近闹得风生水起的郭敬明也不甘示弱。热映的新片里,除了周董在天台上玩爱情,小四在《小时代》中也让杨幂、郭采洁等四姐妹把沙发搬到了天台上,漫天飘雪中酒当

歌,俯瞰整个城市,再45°角仰望悲伤,惬意得很。

除了爱情友情的美好一面,隐蔽的天台楼顶也是恐怖片里杀人越货、警匪片中秘密接头的好去处,当然,也是警方抓现场的好地方。话说到这,是不是想起了《无间道》里,刘德华、梁朝伟那场令人血脉贲张的天台对话?总之,人少、地敞、风景好,天台楼顶早已是各路导演凹造型的上佳选择。

【互动】 说说你最X的“天台”情节

普通青年在天台吹风看风景,文艺青年在楼顶发呆想人生,至于二逼青年,这里能玩浪漫玩心跳更能玩恐怖。说起天台,相信每个影迷心中都有自己最喜欢、最难忘、或者是最讨厌的情节。现在,欢迎将你最X的天台情节分享给我们,可以加入影事圈QQ群237054303参与讨论,也可以将你最X天台情节想说的写成原创微博,并且@三湘都市报文艺部官方微博,都有机会赢得我们送出的免费观影券。

■记者 吴名慧

韩雪拍戏花钱几亿 炫富?只是还原上海 浮华景象

就在电影《小时代》炫富事件还没落下帷幕时,电视剧《淑女之家》又被贴上“炫富”标签。有网友称,该剧先是将价值五亿的两个豪宅别墅当作拍摄基地,后又使用欧洲大牌的天价戏服,估计价值5.5亿。对于炫富一说,21日,《淑女之家》制片人韩雪接受了记者采访,她很委屈地说:“这不是在炫富,而是要让年代戏更有质感,画面更漂亮,更重要的是还原上世纪30年代的上海浮华景象。”



《淑女之家》剧照

【回应】 想还原上海浮华景象

正好,18日有媒体批评《小时代》的文章在微博疯传,称“被这部明目张胆炫耀财富,表现女性就想要这些的电影惊呆了”。有前车之鉴,《淑女之家》是否担心被指出过度“炫富”?对于“炫富”这一说法,韩雪很委屈地说:“我们没有在剧中宣扬什么炫富的理论和观点,我们只是在电视剧的拍摄阶段尽我们所能为这部剧创造最好的环境。”

韩雪称,现在不少年代戏为了节省成本使用千篇一律的拍摄场景以及戏服,这已经让很多观众产生了审美疲劳,而且这也不利于电视剧产业的有效发展,“所以我们所做的一切只是为了还原那个时代的真实情况,为观众创造最好的电视剧。”韩雪强调剧中宣扬的思想是正面励志向上的,没有任何物质的东西。

■记者 袁欣
实习生 李彭 黄莹 熊璨

【网友】 场地道具服装花了5.5亿?

最近正在热拍的《淑女之家》公布了一些剧照,细心的网友发现了叶童、韩雪的戏服和欧洲一些大牌的戏服很像,有人还贴出了对比图,可以说衣服从面料、设计、甚至到领口等细节都很像,相似度在90%以上。特别是其中韩雪一件戏服就是这两年的一个走秀款,有不少网友感叹:“这是要走巴黎时装周吗?”面对一部年代戏用上巴黎时装周的戏服,网友调侃:“衣服也穿越了!”还有网友在一张剧照中发现,叶童坐的美人榻就价值40万元。

另外,《淑女之家》拍摄的两个主要场地都是韩雪的豪宅别墅,一家是35亿元,另外一所价值15亿元的别墅也是堪称奢华。网友为韩雪算了一笔账,天价的戏服加上天价的拍摄场地,再加上服装化妆道具已经达5.5亿,这种奢华程度,堪比《小时代》。

Havana Brown



澳大利亚歌手哈瓦娜·布朗日前登上某杂志封面,半裸狂野出镜,极具性感诱惑。



娱乐大嘴巴

谢娜怀孕了?

近日,谢娜以“学习”为由与老公张杰一同赴美进修,但随后就有人爆料,称谢娜此行真正目的是“养胎”。7月20日,一名网友在微博曝出谢娜在美国的照片,照片中谢娜全素颜,小腹明显突出。就在爆料发出后几个小时,谢娜微博发出一张自己轻盈一跃的“显身材”照片,并在微博中写到“以后穿紧身衣吃太饱再也不拍照了”,疑似否认怀孕,但亦有网友质疑照片拍摄日期。

大嘴巴:结婚生子是大多数人的选择,谢娜会例外?求真相。
■记者 吴岱霞

音乐

选秀节目煽情变“滥情” 别讲故事,好好唱歌

看导师吵架,听选手讲故事煽情,似乎成为了当今选秀节目的两大法宝。但当“煽情”愈来愈变成“滥情”时,选秀节目如何重新制造话题成为了很多电视人的难题。上周末在一档名为《最美和声》的新选秀节目中就出现了这样一幕:学员肖洒回答导师问题时,刚准备“痛说家史”,导师陈羽凡便毫不留情立即打断,让肖洒不要讲故事,好好唱歌,用心

去表达音乐,这种“反煽情”的做法也引发了很多微博网友讨论。对此,陈羽凡也在当晚发微博表示自己需要的是“强音”,节目对演唱及和声修养都是考验!如能留下定是强者!

据悉,《最美和声》7月20日在北京卫视首播,节目主打明星导师与学员之间实打实的“和声”,导师包括羽泉、萧敬腾、范玮琪等。

■实习生 杨锦珍 记者 黄煌

文化

夏天去观赏“夏日新象”

7月19日,由省文联主办,省画院承办的“夏日新象”湖南省画院作品展在画院美术馆开幕。据悉,湖南省画院美术馆经过近半年的提质改造,馆内基本硬件设施包括展墙、灯光、空调、地板等设施都已焕然一新。将更好地发挥湖南省画院

美术馆的公益文化场馆作用,担负起省级美术馆的部分服务功能和任务。此次展览是湖南省画院专职画家最新创作艺术精品,共60余幅。作品题材新颖、形式多样,涵盖山水、花鸟、人物,展览时间持续到本月24日。
■实习生 杨锦珍



萧敬腾